



PEST MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

**Az ügy tárgya:** Az Eurovelo 6 kerékpáros útvonal Visegrád-Dömös településhatár – Szentendre közötti szakaszának létesítésére kiadott környezetvédelmi engedélynek a **Dunabogdány és Kisoroszi települések között létesítendő új gyalogos – kerékpáros Duna-híd és a csatlakozó Dunabogdányi kerékpárúti szakaszok módosítására vonatkozó** környezeti hatásvizsgálati eljárás a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

**Az ügy iktató száma:** PE-06/KTF/28350/2021.

**Az eljárás megindításának napja:** 2021. december 10.

**Az ügyintézési határidő:** 60 nap

*Az egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről* szóló 345/2012. (XII. 6.) Korm. rendelet **nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségűvé** nyilvánította a tárgyi környezetvédelmi hatósági engedélyezési eljárást.

Az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdésében foglaltak az ügyintézési határidőbe nem számítanak be.

**Az ügyintéző neve és elérhetősége:** Kamarásné Buchberger Edit; Tel.: (06-1) 478-4400

**Az ügy tárgyának rövid ismertetése:**

A Pest Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) Környezetvédelmi, Természetvédelmi, Hulladékgazdálkodási és Bányafelügyeleti Főosztálya (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) az Eurovelo 6 kerékpáros útvonal Visegrád-Dömös településhatár – Szentendre közötti szakaszának létesítésére a Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya által PE/KTFO/4190-23/2019. számon megváltoztatott, a Környezetvédelmi Hatóság által PE\_06/KTF/28350-58/2021. és PE-06/KTF/14437-51/2019. számokon módosított, PE-06/KTF/14437-46/2019. számú környezetvédelmi engedélyt (a továbbiakban együttesen: Engedély) adott ki.

A NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (1135 Budapest, Váci út 45.) meghatalmazásából a Speciálterv Építőmérnöki Kft. (1134 Budapest, Kassák Lajos u. 81.) benyújtotta a Környezetvédelmi Hatósághoz az Engedélynek a **Dunabogdány és Kisoroszi települések között létesítendő új gyalogos – kerékpáros Duna-híd és a csatlakozó Dunabogdányi kerékpárúti szakaszok módosítására** vonatkozó környezeti hatástanulmányt (a továbbiakban: Dokumentáció).

**A módosításokkal érintett ingatlanok:** Dunabogdány 0231/10, 884, 885 és 891, valamint Kisoroszi 074/1, 075, 076, 345, 514, 515, 520 és 521 hrsz-ú ingatlanok.

**A tervezett módosítások:**

1. sz. létesítmény elem: EuroVelo 6 Dunabogdányi kerékpárúti nyomvonalai szakasz

Önálló kétirányú kerékpárút. A tervezési szakasz összeköttetést biztosít a meglévő Dunabogdányi Duna-parti kerékpárút és a tervezés alatt lévő EuroVelo 6 Dömös-Dunabogdány kerékpárúti szakasz között. Kezdetre a Fácános utca magasságánál csatlakozik a meglévő dunabogdányi kerékpárúthoz, vége Dunabogdány-Visegrád közigazgatási határnál csatlakozik a tervezés alatt lévő EuroVelo 6 Dömös-Dunabogdány kerékpárúthoz. A kerékpárúti nyomvonala követi a jelenlegi kitaposott ösvényt, kikerüli a nagy átmérőjű partmenti fákat.

A keresztmetszet EuroVelo 6-nak megfelelően 3,30 m széles burkolatszélességgel, 0,50 – 0,50 m padkával és 1:1,5 rézsúghajlással kialakított. A teljes szakaszon Duna medre felé eső oldalesés biztosítja a csapadékvíz lefelszerű levezetését.

2. sz. létesítmény elem: EuroVelo 6 Dunabogdányi lehajtó nyomvonalai szakasz

Önálló kétirányú kerékpárút. Feljutási lehetőséget biztosít az EuroVelo 6 Dunabogdányi kerékpárútról a Dunabogdány-Kisoroszi Szentendrei Duna-ág hídra. Továbbá egy T-csomóponttal a 11-es számú főút meglévő burkolatához csatlakozik. A 11-es útról való lehajtás csak kerékpárosok számára engedélyezett, a kerékpárút szakasz sorompóval és pollerrel is védett.

A keresztmetszet EuroVelo 6-nak megfelelően 3,30 m széles burkolatszélességgel, 0,50 – 0,50 m padkával és 1:1,5 rézsúghajlással kialakított.

3. sz. létesítmény elem: EuroVelo 6 Dunabogdány-Kisoroszi kerékpáros híd a Szentendrei-Duna-ág feletti nyomvonalai szakasz

Önálló kétirányú kerékpárhíd. Dunabogdány és Kisoroszi közötti kerékpáros hídszerkezet az Eurovelo 6 kerékpárút forgalmát vezet át a hajózható Szentendrei Duna-ág felett.

A híd hossza 280 m, támaszkiosztása 60 m +160 m+60 m.

Típusát tekintve önmagába horgonyzott speciális függőhíd, acél szekrény keresztmetszetű merevítőtartóval és vasbeton, illetve acél szekrény keresztmetszetű, „V” alakban kifelé döntött pilonokkal.

A felszerkezet hossza:	282,00 m
A felszerkezet keresztmetszeti szélessége:	5,00 m
A felszerkezet korlátok közötti szélessége:	35 cm+3,30 m+35cm = 4,00 m
A felszerkezet teljes felülete:	1720,20 m <sup>2</sup>
Legnagyobb nyílás:	160,00 m
Pilon magasság (pályaszinttől):	25,70 m
Szerkezeti magasság:	0,85 m

A híd fő részei a vasbeton hídfők és mederpillérek, acélszerkezetű pilonok, az acél merevítőtartó és a merevítőtartó és a piloncsúcsok között futó vezérkábelek, és az 5.00 m-es kiosztású függesztőkábelek.

A hídszerkezet átlátható, transzparens, tájba illeszkedő.

A merevítőtartó önsúlyát és a hídpálya hasznos terhét a függesztőkábeleken keresztül a vezérkábel tartja. A vezérkábelek a hídfőknél nem külön lehorgonyzó tömbben, hanem az merevítőtartó végein kialakított csomólemezekben végződnek. Ezáltal a vezérkábel függőleges és vízszintes komponenseit a

hídfőknél található csuklós lekötő szerelvények és a nyomott merevítőtartó veszik fel. Az önmagába horgonyzás révén a hídfőknél nagyságrendekkel kisebb alépitmények készülnek, mint a klasszikus szerkezeti rendszerű függőhidak esetében.

A hírhoz az arra felvezető szakaszokon a kerékpárút a dunabogdányi oldalon rézsús megtámasztású, a kisoroszi oldalon pedig gabionfalas megtámasztású rámpaszakaszokkal csatlakozik.

#### 4. sz. létesítmény elem: EuroVelo 6 Kisoroszi Hajós utca nyomvonalai szakasz

Vegyesforgalmú közút. Összeköttetést biztosít a Kisoroszi 1113 j. út, Széchenyi István út és a tervezett EuroVelo 6 Dunabogdány-Kisoroszi híd között. A kialakítása jelenlegi tulajdoni határokat alapvetően leköveti. A hídra való felhajtó rámpa szakaszon a támfalas szakasz elhelyezhetősége és a telkek megközelíthetősége érdekében részleges az 520, 521 és 514 helyrajzi számú telek kismértékű igénybevétele szükséges. A hídra való csatlakozás után ráfordul a meglévő partmenti töltésre és onnan biztosítja a partra lejutást, a megszűnő rámpa helyett. A hídra való feljutás csak kerékpárosok számára engedélyezett, a fejhajtás pollerrel védett.

A keresztmetszetet úgy került kialakításra, hogy az esetleges járműtalálkozások biztosítva legyenek. Emiatt 4,0 m-es burkolat kerül kialakításra, 0,75 – 0,75 m padkával. Így a jelenlegi ~3m-es burkolat helyett szélesebb tervezett.

Létesítményelem megnevezése	Hossz [m]	Pályaszélesség [m]	Létesítmény típusa
EuroVelo 6 Dunabogdányi kerékpárúti nyomvonalai szakasz	1146	3,30	Önálló kétirányú kerékpárút
EuroVelo 6 Dunabogdányi lehajtó nyomvonalai szakasz	75	3,30	Önálló kétirányú kerékpárút
EuroVelo 6 Dunabogdány-Kisoroszi kerékpáros híd a Szentendrei-Duna-ág feletti nyomvonalai szakasz	349 m melyből a híd 282 m	0,35+3,30+0,35=5,50	Önálló kétirányú kerékpárhíd
EuroVelo 6 Kisoroszi Hajós utca nyomvonalai szakasz	228	4,00	Vegyesforgalmú közút

#### A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Dunabogdány és Kisoroszi települések közigazgatási területén, a Dokumentációban körülhatárolt hatásterületen belül.

**Tájékoztatásul közlöm,** hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett módosítást engedélyezi-e vagy sem.

A környezeti hatástanulmány közzétételének és a betekintési lehetőség biztosításának időtartama legalább **harminc nap.**

Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

**<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyezetvedelmi-termeszetvedelmi-hulladékgazdálkodási-es-banyafelügyeleti-foosztaly-pe-ktf-28350-58-2021>**

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) előre egyeztetett időpontban és ügyfélfogadási időben betekinthetnek.